



Spolufinancováno
Evropskou unií

Asistenti prevence kriminality a domovníci preventisté v Oloví

reg.č. CZ.03.02.01/00/22_018/0000322

Doba realizace: 01. 01. 2023 - 31. 12. 2025 (36 měsíců)

Celkové náklady projektu: 12 152 000,00 Kč

Z toho příspěvek EU: 9 324 837,20 Kč

Národní veřejné zdroje: 2 219 562,80 Kč

Vlastní podíl spolufinancování: 607 600,00 Kč

Realizací projektu dojde k vytvoření 4 pozic asistentů prevence kriminality a 4 pozic domovníků preventistů, kteří v Oloví dosud nejsou. Navázáním jejich spolupráce s osobami žijícími v rizikových lokalitách města dojde ke snížení přestupkové činnosti a kriminality, jejíž příčinou je celková životní situace obyvatel. Neřešením těchto problémů vzrůstá riziko zvyšování událostí, které musí řešit státní policie. Zajištění veřejného pořádku a pocitu bezpečí je důležité pro vzájemné soužití obyvatel.

Cíle projektu je do 31.12.2025

1) Během projektu rozvinout a zdokonalit znalosti a vědomosti osob na pracovních pozicích asistentů prevence kriminality a domovníků preventistů natolik, aby byli odborně zdatnými zaměstnanci MěÚ Oloví a byli schopni v rámci svých pravomocí dohlížet na veřejný pořádek a prevenci společensky nežádoucích jevů v rizikových lokalitách města.

2) Předcházení společensky nežádoucích jevů cestou působení APK a DP v rizikových lokalitách města, kdy APK i DP prokazatelně, svojí přítomností budou mít vliv na snižování růstu kriminality, porušování veřejného pořádku a snižování společensky nežádoucích jevů.

3) Zvýšení pocitu bezpečí obyvatel, snížení míry bezpečnostních a patologických jevů v rizikových lokalitách města, zvýšení možnosti sociální kontroly v rizikových lokalitách. APK i DP se ročně zapojí do 15 řešených případů ve spolupráci s vedením města Oloví.

4) Koordinace sociální prevence v rizikových lokalitách města. APK a DP svojí činností, mediačními schopnostmi mohou mírnit postoje obou stran, vysvětlovat škodlivost konfliktů pro



Spolufinancováno
Evropskou unií

obě strany, mohou pomoci vytlačit spory z veřejných míst a přispět ke klidnému poskytování sociálních služeb.

Realizace projektu nastane prostřednictvím **7 klíčových aktivit**, které pokrývají zaměstnání, činnost a vzdělávání asistentů prevence kriminality a domovníků – preventistů v úzké součinnosti s jejich mentory.

Cíle projektu budou naplněny realizací aktivit:

KA 01 Výběr asistentů prevence kriminality a domovníků preventistů

KA 02 Činnost asistentů prevence kriminality – APK

KA 03 Činnost domovníků preventistů – DP

KA 04 Mentoring APK

KA 05 Mentoring

KA 06 Vzdělávání a supervize APK a DP

KA 07 Vzdělávání a supervize mentorů